

22年风雨无阻投身公益环保事业

信阳“绿色行者”叶榄入选“中国好人榜”5月候选榜单

信阳消息(晏乾坤)5月1日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动2015年5月网络评议正式开始。经广大网友踊跃推荐,各省(自治区、直辖市)文明办核实现况、层层筛选,本月共推选出748名“中国好人榜”候选人。潢川籍将公益环保事业作为自己的毕生追求的全国著名民间环保人士叶榄,入围“助人为乐”类别候选人,序号156。

叶榄,把“做绿色行者,播希望之种,传和平理念,倡生态文明”作为自己的毕生追求,是

一位绿色与和平艺术家、活动家、旅行家。1993年,19岁的他辞掉公职,投身到环保公益宣教事业中来。2007年,他又发起以“宣传环境保护、考察自然生态、弘扬中华文化、倡导世界和平”为主题的“绿色与和平之旅”活动。22年来,他行程近26万公里,足迹遍及中国各地和亚洲、非洲、欧洲的25个国家和地区,先后在国内外学校、企事业单位、火车站、列车、广场进行过3000多场次的宣传,直接受众150万人。他倡导“黄金点菜法则”,创设纯民间的

“墨子绿色与和平奖”和“林则徐禁烟奖”,出版了35本环保书籍,向社会各界义务捐赠书籍达23000余册。他的事迹被海内外1000多家媒体报道,他受到过胡锦涛、李克强、胡春华等多位国家领导人的亲切接见,先后获得地球奖、中国十大杰出青年志愿者、中华慈善奖、中国十大当代徐霞客等殊荣。

目前,748名“中国好人榜”候选人事迹,正在中国文明网进行为期一个月的集中宣传展示,接受全国网民的投票、跟帖和评议。



光山县白雀园镇

农民巧捉蜈蚣奔富路

信阳消息(邹晓峰)春暖花开,又到捕捉蜈蚣的好季节,地处大别山革命老区的河南省光山县白雀园镇盛产金头蜈蚣。随着这几年蜈蚣价格的上涨,农民捉蜈蚣的势头有增无减。虽然每年抓到的蜈蚣在10万条左右,但仍然没有影响到繁殖力极强的蜈蚣的生长。一些富有经验的农民,仅捉蜈蚣一项收入可达万元以上。

白雀园镇钟桥村农民李儒平告诉笔者,当地农民“巧”发蜈蚣财,巧就巧在不是拿着工具在石头里刨、土里扒,而是掌握了蜈蚣夜间出来觅食的习性,每当夜幕降临,带着灯具,拿上夹子和装有酒精的瓶子,找到蜈蚣后,快速地夹进瓶子。这样不误工、不伤人,第二天再加工整理“醉”了的蜈蚣。

天气闷热时,是捉蜈蚣的黄金时节,最多一晚上能捉到一二百条。按照目前市场上每条收购价2元的价格,一晚上的收入自然可观。据悉,该镇参与捉蜈蚣的农民每晚都有150人以上。

罗山县青山镇

文明知识进村组赢称赞

信阳消息(胡忠亮)“自从楼院门口有了文明教育宣传展板,我们进出楼院时都能学习文明知识,这实在是太方便了。”近日,家住青山镇冲口村的村民李大娘高兴地说。

为进一步提高居民的文明意识,使辖区村民能够方便、快捷、全面了解文明教育知识,该村通过张贴文明知识宣传画、发放文明知识宣传单、义务给村民介绍文明礼仪等方式,向大家普及文明知识。

“这展板内容可不少,像和人交往注意事项、如何树立文明信念等知识都有。”该村余大嫂说。据介绍,冲口村开展文明知识宣传活动以来,辖区村民的文明意识不断提高,幸福感不断提升。

该村工作人员表示,他们将不间断地更换文明教育宣传展板内容,让辖区更多的村民了解文明知识,并邀请相关专家走进村街,为村民讲解文明知识,解答村民文明方面的疑问。

平桥区平昌关镇

精品林木助推产业发展

信阳消息(陈勇)近两年,平桥区平昌关镇因地制宜提高土地综合利用效益,结合林业产业体系和生态体系建设,大力扶持发展特色林业种植。该镇通过基地规划实施、示范点建设、新品种推广、科技指导等措施,推进林业产业结构调整,实现名贵苗木基地规模化、造林品种结构优良化、链条延伸产业化。

截至目前,平昌关镇已在灌塘村北徐组建立了500余亩名贵苗木培育基地,徐湾村建立了400亩石榴种植基地,翟寨村翟寨组建立了300亩油茶种植基地,翟寨村小刘湾组建立了200亩名贵苗木培育基地,李营、胡寨村组建了160余亩的鲜桃种植园;为促进当地农业特色产业的蓬勃发展,创造了良好的社会效益。



受樱桃生虫蝇不能吃谣传的影响,眼下浉河区东双河镇付河村果农着实犯愁。该村近年引进培育的优质品种“早大红”樱桃正进入收获期,但销量锐减,价格比往年下跌近一半。虽然有一些爱心人士得知消息后前来采摘购买但仍然难解困境,热情的果农也希望有更多的人前来采摘、品尝。图为爱心人士在果园采摘樱桃。

杨德建 摄

“一加一天然面粉杯”万里挑一 亲子面食争霸赛开始报名

5月9日,“一加一天然面粉杯”万里挑一亲子面食争霸赛正式启动!加入“万里挑一”亲子面食争霸赛,夺取河南“神厨家庭”奖,奖金10000元!夺取“神厨小孩”个人奖,奖学金10000元!每周末开赛,18地联动。

包饺子吉尼斯挑战活动由于场地和人数的限制,很多家庭未能参加,活动后很多家庭纷纷打来热线要求参加类似的亲子面食大赛活动。因此,一加一天然

面粉再次发起了“万里挑一”亲子面食争霸赛,18地每周末同步进行比赛,经过“十里挑一”海选,“百里挑一”晋级,“千里挑一”总决赛,“万里挑一”争霸赛,最终夺取全省“神厨家庭”奖,奖金10000元!“神厨小孩”个人奖,奖学金10000元!

此次活动,参赛选手除了参赛奖品以外,同时还可拥有主办方一加一天然面粉精心设计的电子相册一套,到官方微信下载,参赛选手

参与年度“最美孩子笑脸”评选。

为了给孩子一次锻炼自我、参与社会活动还能赢取奖学金的机会,赶快带着孩子报名参加吧!

具体报名事项和参赛规则,请关注一加一天然面粉官方微信服务号:(mfw121),或扫描下方二维码。

